Информационный лист для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья об условиях обучения 
в ГПОУ МПК им. императрицы Марии Александровны

Обучение по программе  подготовки специалистов для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется в образовательной организации в очной и заочной формах обучения. При реализации образовательной программы обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья предусматривается возможность приема – передачи информации в доступных для них формах: 
· оборудован въезд для инвалидов колясочников  на территорию колледжа; 
· оборудован въезд в здание для инвалидов колясочников;
· нанесена разметка лестничных проемов;
· установлены знаки парковки для инвалидов:
· установлена кнопка вызова
· на первом этаже доступ к электронной библиотечной системе, компьютерный  класс для обучения по индивидуальному учебному плану с применением дистанционной образовательной технологии.

При реализации образовательной программы образовательная организация предусматривает включение адаптационных дисциплин, обеспечивающих коррекцию нарушений	развития и социальную адаптацию обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями, также устанавливает особый порядок освоение дисциплины «Физическая культура» с учетом состояния их здоровья.
Помещения для самостоятельной работы обучающихся – инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья оснащены компьютерной техникой с подключением к информационной сети – «Интернет» и обеспечена доступом в электронную информационно – образовательную среду колледжа.
Обучающиеся инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечены электронными образовательными ресурсами. 
